

联 合 国



Distr.
GENERAL

大 会



安全理事会

A/35/470

S/14183

22 September 1980

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

第三十五届会议

议程项目 11 和 50

安全理事会的报告

审查《加强国际安全宣言》

的执行情况

安全理事会

第三十五年

一九八〇年九月十八日

阿富汗常驻联合国代表团给秘书长的普通照会

阿富汗民主共和国常驻联合国代表团向联合国秘书长致意，并谨随函附上阿富汗人民民主党总书记、阿富汗民主共和国总统兼总理给世界爱好和平人民大会与会者的信。

阿富汗民主共和国常驻联合国代表团谨请将本照会及所附的信，作为大会（议程项目 11 和 50）及安全理事会的正式文件分发。

附 件

世界爱好和平人民大会各位卓越和尊敬的与会者：

国际关系和各国人民的关系正处于极端微妙的时刻，一方面，军国主义帝国主义的势力已发动危害国际和平与安全的新阴谋；另一方面，维护和平与进步的势力在国际上团结起来，采取更具体、更强大、更实际有效的形式，逐渐形成一个基础广大的世界阵线，来对抗它们的军国主义祸害无穷的措施。世界爱好和平人民大会在这个时刻召开，实在是历史意义非常重大的一件事。

第一，在我们所处的这个历史阶段中，进步的运动高涨，帝国主义由于内部的矛盾日趋衰弱，日益窘迫，迫使它本能地作出一些不很严重的反动行为，披上战袍，求助于战时的精神变态，大搞歇斯底里的宣传活动。帝国主义又在再度破坏缓和的成果。它企图推翻现在作为裁减军备的必要基础的军事平衡，完全根据一次现代世界大战的方式、规模和范围来拟订军事方案，以达成同样的目的。它正与沙文主义军国主义的中国领导人进一步扩大广泛的联系。

在这种情况下，支持和平与进步的阵营必须扩大和巩固。鉴于这项工作的需要和效力，我们向世界爱好和平人民大会致敬，并且给予特别的重视。

许多年来，美国采取储存武器和直接军事存在的老政策，使我们这个区域成为了全世界最紧张、最敏感的温床之一。这一点使我们集中注意人民争取和平与安全的斗争。

我们区域的民族和社会解放运动、进步的民主和革命力量，直接为了这些地区居民的工作和生命，为了独立、民主和进步的制度本身的安全，不能不这样重视防止帝国主义伤害争取和平的斗争。

过去几年美帝国主义在我们区域人民的面前尽力曲解建立和巩固军事基地的意义。

在军事上支援好战的区域警察，援助腐败的独裁政权，伪称面对着幻想中的外来危险维护人民的自由。但是，帝国主义造谣的宣传机器捏造出这些无稽之谈，一方面非法地公开直接干涉我国，又卑鄙地侵犯伊朗人民的主权和领土完整，所以只不过是沙漠中的呼声，无人理会。

我们区域的人民比过去任何时候更热烈地参与反抗帝国主义、特别是反抗美国主义的艰苦斗争。

在目前困难的时候，他们用一种衡量的标准来区别国际上真正的朋友和敌人，发觉社会主义国家、特别是苏联才是他们真正的忠实朋友，又用同样的方法辨明帝国主义反进步反民主的诡计与军事集结。

尽管帝国主义发出大惊小怪的喊叫，阿富汗人民在革命中，特别是在新的发展阶段中，看不出有任何一点不利于区域的和平与稳定。

他们认为推翻阿明残暴的独裁政权是确保区域和平的一大步骤，并且对他们政府为建立各国人民之间永久和平与了解而提出的建设性合理计划和倡议，寄以莫大的希望。我国人民深信，我们并不危害到任何其他国家的独立、主权和安全。我们不仅关心和平，也迫切需要和平，并且希望我们的邻国，特别是伊朗和巴基斯坦也立刻具体地采取这种立场，同时为了我们的人民之间未来的和平，提出令人满意的保证。

我们要指出，彼此有关的一切尚未解决的问题，包括少数苏联部队的撤退问题只有通过顺利的谈判，可以实际得到解决，可以找到合理的解决方法。只有在这

种情况下，才能实现真正的和平，而不是含糊的、虚伪的和平。

今天，人民反帝反战的斗争比以往更加互相结合起来。帝国主义永远失去了仗势凌人说话的一切客观条件。现在也不可能退回到冷战时代。我们的区域具备广泛的能力，可以变成一个和平的堡垒，但是唯一的条件是我们必须保持警觉和团结，共同努力进一步孤立帝国主义的战争贩子。

在争取和平的过程中，让一切民主的进步力量和维护世界和平的人士根深蒂固广泛地团结起来。让美帝国主义面对着我们牢不可破的意志而感到惭愧，迫使它把一切致命的军事设施从我们区域内撤走。

我再次敬祝世界爱好和平人民大会在争取和平的努力中取得巨大的胜利。

顺致兄弟般的问候

阿富汗人民民主党总书记

阿富汗民主共和国总统兼总理

巴布拉克·卡尔迈勒

一九八〇年九月九日于喀布尔
